

2014年5月15日

守望台

宣揚耶和華的王國

7月21-27日

耶和華把他的僕人組織起來

3頁 唱詩125, 53首

7月28日-8月3日

你正跟隨上帝的組織 不斷前進嗎？

18頁 唱詩45, 27首

研究班課文

■ 耶和華把他的僕人組織起來

■ 你正跟隨上帝的組織不斷前進嗎？

從古到今，耶和華都把他的僕人組織起來。這兩篇課文會談談上帝對他的僕人有甚麼要求，以及我們忠於上帝的組織為甚麼十分重要。

耶和華把他的僕人組織起來

上帝不是要人混亂，而是要人和諧。

——哥林多前書14:33

你會怎樣回答？

我們怎麼看出天使和天體是組織有序的？

為甚麼挪亞和喇合蒙耶和華恩待？

跟古代以色列人和1世紀基督徒有關的記載，
怎樣表明耶和華會把他的僕人組織起來？

宇宙的創造主耶和華做任何事都是有條不紊的。他最先創造了自己的獨生子。這位獨生子是他的首要代言人，所以也稱為“話語”。聖經說：“在最初就有‘話語’，‘話語’跟上帝同在”。由此可見，“話語”已經事奉耶和華億萬年了。關於

1,2. (甲)上帝最先創造了誰？(乙)耶和華任用他做了甚麼？(丙)我們怎樣看出天使是有組織的？

“話語”，聖經也透露：“一切都是通過他而有的，沒有一樣不是靠他而有的。”距今兩千多年前，上帝差“話語”來到世間，成為完美的人耶穌基督。耶穌在地上的時候，忠心耿耿地遵行天父的旨意。(約翰福音1:1-3, 14)

2 上帝的兒子降世為人前，是上帝手下忠心的“好工匠”。(箴言8:30) 耶和華通過這個兒子，在天上創造了數目眾多的天使。(歌羅西書1:16) 聖經談到這些天使，說：“事奉他[耶和華]的有千千，在他面前侍立的有萬萬。”(但以理書7:10) 聖經把億萬天使描述成受耶和華統率的大軍，可見他們有嚴密的組織。(詩篇103:21)

3 其他受造物又組織得怎樣呢？請想想宇宙

3. (甲) 宇宙中有多少天體？(乙) 請說明這些天體有沒有組織。

中無數的天體。據美國得克薩斯州的《休斯敦紀事報》報導，最近的研究顯示，恆星的數目有3乘以10的23次方 (3×10^{23})，也就是3的後面有23個0那麼多，比科學家以往推算的多兩倍。恆星組成星系，星系組成星系團，星系團組成超星系團，而單是一個星系就有幾十億甚至幾萬億顆恆星。

4 正義的天使有嚴密的組織，宇宙中的天體也井然有序，令人歎為觀止。(以賽亞書40:26) 既然如此，耶和華不是也會把他在地上的僕人組織起來嗎？耶和華的僕人有很多重要的工作要做，必須組織有序。無論古代還是現代，耶和華的僕人都忠心為他服務，並取得了輝煌的成就。

4. 按理來說，為甚麼上帝會把他的僕人組織起來？

這不但有力地證明耶和華一直與他們同在，也充分顯示“上帝不是要人混亂，而是要人和諧”。
(請讀哥林多前書14:33,40)

上帝把上古的僕人組織起來

5 耶和華創造了第一個男人和第一個女人後，對他們說：“要繁衍增多，遍滿地面，開拓大地，也要管理海裏的魚、天上的飛禽和地上各樣爬行的活物。”(創世記1:28) 上帝定意要人類在地上繁衍生息，並把樂園擴展到全球，這個過程會有序地進行。可是，人類的始祖亞當和夏娃反叛上帝後，這個秩序就被打亂了。(創世記3:1-6) 後來，“耶和華看見人在地上作惡多端，終日心裏所想的，都是惡事”，結果“大地在上帝眼前敗

5. 人類大家庭的秩序怎樣被打亂了？

壞了，暴行遍及全地”。上帝於是決定用一場洪水淹沒全地，消滅所有不敬虔的人。(創世記6:5,11-13,17)

6 不過，“挪亞卻蒙耶和華恩待”。“挪亞是個義人，在那一代人當中純全無疵。挪亞與上帝同行。”因此，上帝吩咐他造一個巨大的方舟，並指示他怎樣建造。(創世記6:8,9,14-16) 方舟設計精良，能保存人和動物的性命。挪亞服從耶和華，“照耶和華吩咐他的，一一做了”。他和家人同心合力，有條不紊地完成了工程。然後，他們把動物帶進方舟，耶和華就“替挪亞關上了門”。(創世記7:5,16)

6,7. (甲) 為甚麼挪亞蒙耶和華恩待?(見標準本第21頁圖片) (乙) 在挪亞的日子，對上帝沒有信心的人有甚麼下場?

7 公元前2370年，洪水淹沒了全地。耶和華“把地上的衆生除滅了”，卻保護了躲在方舟裏的忠僕挪亞和他全家。(創世記7:23) 挪亞此前一直“傳講正義”，對上帝沒有信心的人卻毫不理會，不肯進方舟，結果全都失去了生命。可是，挪亞和妻子、兒子、兒媳都活了下來，並繁衍後代。今天，我們所有人都是挪亞一家的子孫。(彼得後書2:5)

8 大洪水後過了八百多年，上帝把以色列人組織起來，成為一個國家。以色列人在生活的各個層面都組織有序，特別是在崇拜方面。例如，以色列人中有很多祭司和利未人，聖經也提到“會幕門口供職的女僕”，他們都是按照編排供

8. 甚麼表明上帝指示以色列人進入應許之地時他們組織有序？

職的。(出埃及記38:8) 後來，耶和華上帝指示以色列人進入迦南地。迦勒和約書亞窺探應許之地後，帶回了正面的消息。可是，那一代人卻對上帝沒有信心，所以耶和華對他們說：“除了耶孚尼的兒子迦勒和嫩的兒子約書亞，你們全都不得進入我舉手起誓要跟你們一起定居之地。”(民數記14:30, 37, 38) 過了一段日子，摩西聽從上帝的指引，委任約書亞做接班人。(民數記27:18-23) 約書亞快要帶領以色列人進入迦南地時，上帝對他說：“你要勇敢堅強，不要恐懼，也不要驚慌，因為無論你到哪裏去，你的上帝耶和華都與你同在。”(約書亞記1:9)

9 無論約書亞到哪裏去，耶和華上帝的確都

9. 喇合怎樣看耶和華和他的子民？

與他同在。例如，公元前1473年，以色列人在迦南的耶利哥城外安營。約書亞派兩個探子偵察耶利哥城，兩人在城裏遇見了一個名叫喇合的妓女。耶利哥王派人來抓這兩個探子，喇合就把他們藏在屋頂上。喇合對他們說：“我知道耶和華必賜給你們這塊土地。……我們聽見你們從埃及出來的時候，耶和華使紅海的海水在你們面前乾涸，你們又處置了約旦河東亞摩利人的兩個王……。你們的上帝耶和華是天地的上帝。”（約書亞記2:9-11）喇合擁護當時受耶和華指揮的組織，因此在以色列人攻佔耶利哥的時候，耶和華保護了喇合一家的性命。（約書亞記6:25）喇合敬畏耶和華，對他有信心，也尊重他的子民。

公元1世紀上帝把他的僕人組織起來

10 在約書亞的帶領下，以色列人攻佔了迦南地的一個又一個城鎮。可是，在隨後的大約一千五百年間，以色列人一次又一次違犯上帝的律法。耶和華差他的愛子降世為人時，以色列人已經悖逆成性，他們既不服從上帝，也不聽從上帝派來的人。因此，耶穌說耶路撒冷“常常殺害先知”。(請讀馬太福音23:37,38) 猶太宗教領袖對上帝不忠，所以被上帝撇棄了。耶穌告訴他們：“上帝的王國會從你們那裏取去，賜給一個能結果實的國族。”(馬太福音21:43)

11 公元1世紀，耶和華捨棄了不忠的以色列

10. 耶穌對當日的宗教領袖說了甚麼？為甚麼耶穌這樣說？

11,12. (甲) 公元1世紀耶和華捨棄了不忠的以色列國族，轉而賜福給一個新的組織，甚麼表明了這點？(乙) 蒙上帝悅納的新組織由誰構成？

國族，但這是不是說，地上再沒有上帝忠僕構成的組織了呢？不是的。耶和華轉而賜福給一個新的組織，這個組織的成員都跟從耶穌基督，聽從他的教導。這個組織在公元33年五旬節建立，當時耶穌的120個門徒正聚集在耶路撒冷的一個地方，“突然有響聲從天上傳來，像刮烈風的響聲，充滿了他們所坐的整個房子。他們又看見火一樣的舌頭，分別停在各人的頭上。各人就充滿聖靈，照着聖靈賜給他們的話，說起不同的外語來”。(使徒行傳2:1-4) 這件令人驚奇的事確鑿地證明，耶和華支持這個由基督的門徒構成的新組織。

12 就在那一天，“大約增加了三千人”跟隨耶

穌，衆人都十分振奮。不但如此，耶和華還“天天把得救的人加給他們”。(使徒行傳2:41,47) 1世紀的傳道工作取得了豐碩的成果，“上帝的話語日益興旺，門徒的數目在耶路撒冷大大增加，一大群祭司也服從這個信仰”。(使徒行傳6:7) 這個新組織的成員努力傳道，誠心正意的人都紛紛接受真理。後來，耶和華也讓外邦人加入基督徒會衆，並繼續支持這個組織。(請讀使徒行傳10:44,45)

13 當日的基督徒很清楚上帝已把甚麼工作交託給他們。耶穌受浸後不久就開始宣揚“天上的王國”，為門徒立下榜樣。(馬太福音4:17) 耶穌教門徒做同樣的工作，吩咐他們“在耶路撒冷、

13. 上帝在1世紀建立的組織要執行甚麼工作？

全猶地亞、撒馬利亞，直到地極”做他的見證人。
(使徒行傳1:8) 早期的基督徒肯定明白執行這
件工作意味着甚麼。舉個例，保羅和巴拿巴在皮
西迪亞的安提阿放膽向反對他們的猶太人說：
“上帝的話語有必要先傳給你們。可是你們不肯
接受，斷定自己不配得享永生，所以我們要到外
邦人那裏去了。其實耶和華早有誠命吩咐我們
說：‘我委任你做外邦人的光，你要把救恩傳到
地極。’”(使徒行傳13:14, 45-47) 從1世紀開始，
上帝在地上的組織一直致力於宣揚上帝的拯救
信息。

上帝保護他的僕人

14 大多數猶太人都不接受關於耶穌的好消

14. 公元1世紀，耶路撒冷發生了甚麼事？誰保住了性命？

息，結果大難臨頭。耶穌曾警告門徒：“你們看見耶路撒冷被安營的軍隊包圍，就知道城快要荒涼了。到時，在猶地亞的，要逃到山上去；在城裏的，要出來；在鄉下的，不要進城”。(路加福音21:20,21) 耶穌預告的事果然發生了。公元66年，猶太人造反，紹塞斯·加盧斯率領羅馬軍隊包圍耶路撒冷。後來，軍隊突然撤退，耶穌的門徒趁機逃離了耶路撒冷和猶地亞。歷史家優西比烏斯指出，當時很多人都過了約旦河，逃到比利阿的佩拉城去。公元70年，羅馬人再次兵臨城下，提圖斯將軍率兵摧毀了耶路撒冷。忠於上帝的基督徒由於聽從了耶穌的警告，結果安然無恙。

15 1世紀的基督徒歷盡艱辛，慘遭迫害，信心飽受考驗。雖然如此，基督教信仰還是傳播到各地，信徒不斷增加。(使徒行傳11:19-21； 19:1,19,20) 早期基督徒蒙上帝賜福，因此在屬靈方面欣欣向榮。(箴言10:22)

16 每個早期基督徒都得付出努力，才能享有屬靈的福分。對他們來說，用功研讀聖經，經常參加聚會，熱心宣揚上帝的王國，都十分重要。他們因而強化了信心，團結合一。1世紀的會眾組織得有條不紊，長老和助理僕人都盡心盡力為會眾服務，造福信徒。(腓立比書1:1；彼得前

15. 早期基督徒儘管面對甚麼情況，在屬靈方面仍然欣欣向榮？

16. 要享有屬靈的福分，每個基督徒都得怎樣做？

書5:1-4) 當時，也有像保羅那樣的監督探訪各地，會衆肯定從他們身上獲益良多。(使徒行傳15:36,40,41) 今天，我們跟從1世紀基督徒的模式崇拜上帝，實在很喜樂。我們多麼感激耶和華從古到今都把他的僕人組織起來。*

17 耶和華的組織涵蓋天地。在撒但的世界快要消逝之際，上帝的地上組織正加速向前邁進。你跟得上上帝組織的步伐嗎？你有沒有不斷在屬靈方面進步呢？下篇課文會談談我們可以怎樣做。

* 請看《守望台》2002年7月15日刊《基督徒用心靈按真理崇拜上帝》和《他們按着真理行事》這兩篇文章。關於上帝的地上組織在現代的發展，詳見《耶和華見證人——上帝王國的宣揚者》一書。

17. 下篇課文會談談甚麼？

你正跟隨上帝的組織 不斷前進嗎？

耶和華的眼看顧義人。——彼得前書3:12

你會怎樣回答？

撒但妄圖攻擊耶和華的僕人時，耶和華會有甚麼反應？

耶和華對我們有甚麼要求？

為甚麼我們必須跟耶和華的組織同步並進？

耶和華在公元1世紀建立了基督徒會衆。正如上一篇課文提到，古代的以色列國族本來是耶和華名下的子民，後來卻叛道了，於是耶和華用早期基督徒組織取而代之。耶和華悅納這個新的組織，在公元70年耶路撒冷被毀滅時保護了這個組織。(路加福音21:20,21) 耶和華在現代復興了正

1. 耶和華用甚麼組織取代了叛道的以色列國族?(見標準本第26頁圖片)

確宗教。1世紀發生的事預示今日耶和華組織的發展。撒但的制度已經到了最後的日子，快要被毀滅了，但上帝的組織卻必定長存。(提摩太後書3:1) 為甚麼我們可以堅信這點呢？

2 耶穌談到他的臨在和這個制度的末期，說：“到時必有大患難，這樣的患難，從世界的起頭直到現在都沒有發生過，將來也絕不會再發生。”(馬太福音24:3,21) 耶和華通過世上的政治勢力把所有錯誤宗教(大巴比倫)消滅時，大患難就會開始。(啓示錄17:3-5,16) 之後會發生甚麼事呢？

撒但發動攻擊，引發哈米吉多頓大戰

3 錯誤的宗教全部被消滅後，撒但和他控制

-
2. 關於大患難，耶穌怎樣說？大患難會在甚麼時候開始？
 3. 錯誤的宗教全部被毀滅後，耶和華的子民會有甚麼遭遇？

的世界就會下手攻擊耶和華的僕人。聖經談到“瑪歌革地的歌革”，說：“你必上來，如風暴刮來，你和你的所有部隊，以及跟隨你的許多民族，必如密雲遮蓋那地。”耶和華見證人是世上最愛好和平的一群人，不會武裝起來，因此看來不堪一擊。可是，誰敢攻擊他們，誰就必後悔莫及！（以西結書38:1,2,9-12）

4 敵人妄圖消滅上帝的子民，上帝會有甚麼反應呢？上帝會行使他的至高統治權，採取行動保護自己的子民。在耶和華看來，誰攻擊他的僕人，就是攻擊他。（請讀撒迦利亞書2:8）上帝會馬上解救我們。他會在“全能上帝的大日子”的戰

4,5. 敵人妄圖消滅耶和華的子民，耶和華會有甚麼反應？

爭哈米吉多頓中徹底消滅撒但的世界，到時上帝的子民就完全得救了！(啓示錄16:14,16)

5 關於哈米吉多頓大戰，聖經預告：“‘耶和華跟列國爭訟。他要親自審判所有人，把邪惡的人交給刀劍。’這是耶和華說的。萬軍之主耶和華說：‘看哪！必有災禍降臨，從一國到另一國，必有強勁的狂風從地極刮起。到那日，從地這邊到地那邊，都必有耶和華所擊殺的人，不會有人為他們哀號，也不會有人為他們收屍、埋葬他們，他們必像地上的糞土。’”(耶利米書25:31-33) 撒但的邪惡制度會在哈米吉多頓大戰中被徹底鏟除，但耶和華的地上組織卻必安然無恙，屹立不倒。

爲甚麼耶和華的組織欣欣向榮

6 上帝的地上組織之所以能屹立至今，而且欣欣向榮，是因為當中的成員都是蒙上帝悅納的。聖經說：“耶和華的眼看顧義人，他的耳傾聽他們懇切的祈求”。(彼得前書3:12) 義人包括“從大患難中出來的”“一大群人”。(啓示錄7:9,14) 聖經不是說一群人，而是說“一大群人”，這表明得救的人數非常多。請想像一下，這一大群人一起渡過大患難時，你就是當中的一員，你會有甚麼感受呢？

7 大群人來自各國各族，他們通過傳道工作被召集起來。耶穌談到他臨在的徵象時預告：“這王國的好消息會傳遍普天下，對所有國族作見證；

6,7. (甲)大群人來自哪裏？(乙)近年來，傳道工作有甚麼進展？

到時終結就會來到。”(馬太福音24:14) 在現今這段最後的日子，上帝的組織致力於宣揚上帝的王國。由於耶和華見證人在世界各地努力傳道，結果有許許多多人“用心靈按真理”崇拜上帝。(約翰福音4:23, 24) 從2003到2012工作年度，這十年間有超過270萬7000人受浸，象徵他們獻了身給上帝。耶和華見證人的人數目前已超過790萬，每年還有幾百萬人跟他們一起參加耶穌受難紀念聚會。我們不會拿這些數字來誇耀自己，因為促成生長的是上帝。(哥林多前書3:5-7) 這些數字可以表明，大群人的人數的確不斷增加，而且逐年遞增。

8 耶和華支持他的見證人，使他們的人數急

8. 上帝的現代組織怎樣日益壯大？

速增長。(請讀以賽亞書43:10-12) 耶和華早就預告：“渺小的族要增長千倍，微弱的國要變為強盛。我耶和華必按時候加快這事。”(以賽亞書60:22) 曾有一段時間，地上的受膏基督徒人數很少，彷彿只是個“渺小的族”，但隨着時間推移，屬靈的以色列人紛紛被召集起來，加入了上帝的組織。(加拉太書6:16) 耶和華繼續賜福給他的組織，把有希望在地上享永生的人也召集到這個組織裏。因此，上帝的組織日益壯大。

耶和華對我們有甚麼要求

9 上帝的話語應許，無論我們是受膏基督徒，還是大群人的一分子，都有光明的前途。我們想得到前頭的福分，就必須符合耶和華的要求。(以

9. 我們必須怎樣做，才能得到聖經應許的福分？

賽亞書48:17, 18) 請想想古代以色列人。他們要遵守摩西律法，這套律法涉及生活的各個層面，例如性道德、做買賣、教導兒女、待人接物，目的是要保護以色列人。(出埃及記20:14；利未記19:18, 35-37；申命記6:6-9) 我們符合上帝的要求，也能從中得益，況且遵行上帝的旨意絕不是重擔。(請讀約翰一書5:3) 正如摩西律法保護了以色列人，耶和華上帝給我們的法令和原則也能保護我們，叫我們“信心健全”。(提多書1:13)

10 耶和華的地上組織在各個方面不斷前進。例如，上帝的組織幫助我們對聖經真理有越來越清晰的理解。正如聖經說：“義人的路卻好像明亮的晨光，越照越亮，直到日午。”(箴言4:18)

10. 為甚麼我們應該撥出時間研讀聖經並每週舉行家庭崇拜？

我們要問問自己：“我盡力理解上帝組織對經文的最新解釋，跟上組織的步伐嗎？我有天天閱讀聖經的習慣嗎？每逢收到新的刊物，我都渴望仔細閱讀嗎？我和家人每星期都舉行家庭崇拜嗎？”這些事並不難做，只要我們願意撥出時間，通常都可以做到。我們吸收正確的聖經知識，學以致用，並跟耶和華的組織同步並進，是多麼的重要！既然大患難已經近在眼前，我們不是更該這樣做嗎？

11 為了我們的益處，耶和華的組織勸勉我們聽從使徒保羅的話：“要彼此關注，激發愛心，促進善行。不要放棄聚會，像有些人習慣了一

11. 古代以色列人慶祝節期，今天的基督徒參加聚會和大會，能得到甚麼益處？

樣，倒要彼此鼓勵。你們既然看見那日子臨近，就更要這樣做。”（希伯來書10:24,25）在古代，以色列人年年慶祝節期，也經常聚集起來崇拜上帝，因此信心大受強化，非常喜樂。比如聖經記載，在尼希米的日子，以色列人歡歡喜喜地過住棚節。（出埃及記23:15,16；尼希米記8:9-18）今天，我們參加聚會和大會，也能強化信心，大大喜樂。因此，讓我們盡己所能參與這些活動。（提多書2:2）

12 上帝組織的成員都有幸“執行上帝好消息的聖務”，嘗到箇中喜樂。（羅馬書15:16）我們執行這個聖務，傳講聖經的信息，就表明自己是聖者耶和華的同工。（哥林多前書3:9；彼得前書1:

12. 我們應該怎樣看傳道工作？

15) 耶和華的名終必彰顯為聖，我們參與傳道工作就能在這件事上出一分力。“快樂的上帝的榮耀好消息”已經託付給我們了，這真是我們的無上光榮！（提摩太前書1:11）

13 上帝要我們保持靈性健壯。我們要做到這點，就得忠於上帝，並在各方面支持他的組織。摩西對以色列人說：“今天我以天地為證告誡你們，我把生命和死亡、祝福與咒詛，都擺在你面前。你要選擇生命，好叫你和你子孫活下去，愛耶和華你的上帝，聽從他的話，忠於他，因為他是你的生命，使你活得長久，讓你住在耶和華向你祖先亞伯拉罕、以撒、雅各發誓要賜給他們的地上。”（申命記30:19,20）我們能否保全生命，

13. 我們想保持靈性健壯，保全生命，就必須怎樣做？

全有賴於我們有沒有遵行耶和華的旨意，愛他，聽從他的話，忠於他和他的組織。

14 普賴斯·休斯弟兄忠於上帝，緊緊跟隨上帝組織的步伐。他寫道：“我很感激上帝讓我在1914年以前認識了真理。……這些年來，我認為最重要的是跟耶和華在地上的組織同步並進。早年的經歷讓我學到，依賴凡人的智慧是多麼愚蠢。由於看出這點，我決心留在這個忠於上帝的組織裏。再沒有別的途徑能讓人得到耶和華的悅納，蒙他賜福了。”

跟隨上帝的組織不斷前進

15 我們想蒙耶和華悅納和賜福，就必須支持

14. 一個弟兄怎樣看上帝在地上的組織？

15. 請用聖經中的例子說明，如果上帝的組織調整了對經文的理解，我們應該有甚麼態度。

他的組織，也要盡力理解上帝組織對經文的最新解釋，並衷心接受。請想想，耶穌犧牲生命後，有成千上萬的猶太裔基督徒仍然對摩西律法熱心，很難捨棄這套律法。(使徒行傳21:17-20) 保羅在希伯來書中糾正他們，指出“照律法獻的”祭物不能使他們成聖，但“靠着耶穌基督只一次獻上他的身體”，他們就成聖了。(希伯來書10:5-10) 他們讀到保羅的話，大都調整了想法，在屬靈方面邁出了一大步。我們也要勤於研讀聖經和聖經書刊。如果上帝的組織對經文有了新的理解，或在傳道工作上有新的指引，我們就要盡力了解，並謙卑地接受。

16 所有忠於耶和華和他組織的人都會繼續

16. (甲) 在新世界裏生活為甚麼十分美好？(乙) 你期待在新世界裏享有甚麼福分？

蒙福。忠心的受膏基督徒會有莫大的殊榮，到天上跟基督一同承受產業。(羅馬書8:16,17) 如果你盼望在地上享永生，你能想像在樂園裏生活會是多麼愜意嗎？今天，身為耶和華組織的一分子，我們能告訴人上帝應許帶來新世界，實在是一件樂事！(彼得後書3:13) 詩篇37:11說：“謙和的人必得着大地，大享平安，滿心喜樂。”到時，人“必建造房屋，自己居住”，也“必充分享受自己勞碌的成果”。(以賽亞書65:21,22) 世上再也沒有壓迫、貧窮、饑荒。(詩篇72:13-16) 大巴比倫不再存在，不能再迷惑人了。(啓示錄18:8,21) 死去的人會復活，有機會永遠活下去。(以賽亞書25:8；使徒行傳24:15) 現今獻了

身事奉耶和華的幾百萬人有多麼美好的前途！想看到這一天來到，我們每個人都要繼續強化自己跟上帝的關係，跟着上帝組織的步伐不斷前進。

17 目前的制度很快就會消逝，因此讓我們保持堅定的信心，並繼續在上帝的組織裏崇拜他，表明自己深深感激他。大衛說：“有一件事我求過耶和華，我還要尋求，就是一生一世住在耶和華的殿裏，仰望耶和華可喜的恩德，瞻仰他的聖殿。”（詩篇27:4）讓我們每個人都抱着和大衛一樣的態度，繼續忠於上帝，跟隨他的組織向前邁進。

17. 對於耶和華和他的組織，我們應該有怎樣的態度？

請登入 www.jw.org/zh-hant
或掃描QR碼 ⇨

